

GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO



ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

PLANTEL CHETUMAL

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS		
VIATICOS DE MINISTRACION DE		PCH/DP/CAF/002/19
	FECHA	12 DE MARZO DE 2019

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

ING. JOSE FRANCISCO CANALES CACERES

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

DOCENTE

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

CANCUN, QUINTANA ROO

LOS DÍAS :

14 DE MARZO DE 2019

ACTIVIDADES REALIZADAS

ASISTIR A LA PRESENTACION Y CAPACITACION DEL USO DE LA

PLATAFORMA PLANEA

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

000072

COLECTION TRYUDIOS CIENTIFICUS Y TEUNOLOGICOS PLANTEL CANCUN !!

ING. MARCO ANTOMO SOSA HUERTA

NOMBRE Y FIRMA



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO



PLANTEL CHETUMAL

INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO: ING JOSE FRANCISCO CANALES CACERES

COMISIÓN, FOLIO, NÚMERO: PCH/DP/CAF/002/19

DESTINO: CANCUN, QUINTANA ROO

PERIODO DE COMISIÓN:

EL 14 DE MARZO DE 2019.

MOTIVO DE LA COMISIÓN: **ASISTIR** LA **PRESENTACION**

CAPACITACION DEL USO DE LA PLATAFORMA

PLANEA

RESULTADOS DE LA COMISIÓN.

CAPACITACION NECESARIA AL IGUAL QUE LOS INTEGRANTES DE COMUNICACIÓN. CORRECCION DE ALGUNOS REACTIVOS

ATENTAMENTE

ING JOSE FRANCISCO CANALES CACERES

000071